

# 车市速递

## 雪佛兰全新迈锐宝16.49万元驾享上市

11月22日,济南万达广场东厅,雪佛兰为全新迈锐宝举办了盛大的上市发布仪式。秉承雪佛兰全新一代“令人心动”的家族设计语言,全新迈锐宝凭借24项革新升级及16.49万元的超低起售价为中高端车市场带来最新的诚意之作。自1964年诞生以来,迈锐宝车型在51年的历程中每3分钟售出一辆,全球销量已突破1000万。全新迈锐宝在充分传承50年美式驾享文化的同时,以美式精锐型塑设计为核心,融汇当代设计美学和潮流科技,在高效动力系统、智能平衡操控系统及舒适深海静音系统等方面将“驾享合一”的驾驭体验提升到全新高度。雪佛兰全新迈锐宝的市场表现值得期待。



## 东风风神新A60济南上市

近日,东风风神新A60在济南金天易东风风神4S店“幸福”上市。作为东风风神又一扛鼎之作,新A60集超高性价比、超低油耗、超大空间及超高颜值于一身,搭载全新1.4T涡轮增压发动机,共推出A14T、A15、HR16三种动力共5款车型,市场售价6.97万-8.37万元,超高的性价比优势,被誉为“中国最超值中级车”。一直以来,东风风神A60扮演着中级车市场生力军的角色,依托强大的产品力和体系力,今年1-10月,东风风神累积销量提前两个月超过2014年全年总量。新A60上市后,短短一周时间订单已突破5000台,凭借强大的产品实力以及超值性价比优势,新A60有望刷新中国品牌中级车的品质标准,引领中国品牌品质向前。



## 易捷汽服泉城首家旗舰店开业

11月18日,中国石化山东石油分公司泉城首家旗舰店隆重开业。作为中国石化在山东的第四家“易捷汽服”快修快保连锁店,该站以中国石化加油站为依托,以先进的维修技术为基础,全面打造标准化快修快保服务流程,为广大车主提供快速洗车、快速保养、汽车快修、轮胎更换、品牌配件等便利性汽车服务,还能为客户提供全方位的高品质零部件、配件和快速维修服务,进一步完善加油站配套服务功能。据了解,中国石化将依托其强大的加油站网络优势及客户资源优势,全面升级打造五星级“易捷汽服”快修连锁品牌,通过标准化、品牌化服务路线,打造汽车后服务行业新高地。山东石油分公司、山东石油济南分公司及汽服运营方山东美能达汽车服务有限公司相关领导出席开业庆典。



## 独家买断 全国最低价 海马汽车经典福美来4.98万元起

北上广不相信眼泪,江浙沪不相信邮费,黑吉辽不相信棉被,而你们一定要相信,4.98万福美来绝对实惠!4.98万元,一个抢钱的时代!一个让您尖叫的价格!限时限量,面向全省,火爆销售!心动不如行动!您想在北方的寒风中四季如春吗,海马福美来让您梦想成真!最“低”售价,告别零利润销售!最优质的商品!最实惠的价格!最疯狂的时刻!最舒心的服务!最放心的购车!独家买断,惊爆眼球,这绝对是个意外,意想不到的购车钜惠,买的超值,买的实惠!超级钜惠,只给尊贵的您!现车资源,才是王道!万万没想到,为您量身定制的爱车终于在北方的艳阳里迎着大雪纷飞而至!除此之外,一大波优惠继续狂卷而来,购置税减半!2年0利率0手续费的金融礼遇!“0阻碍轻松贷”!“贷”出美好生活,“贷”出真实自我,让您马上有车

不再是梦一场!

这是一场惊动全省的购车风暴!  
这是一场必赴的购车钜惠盛宴!  
这是一场感恩的回馈购车盛宴!  
这更是一场省钱大行动!

行动永远比幻想更重要,优惠面前,不要犹豫,不要等待,不要彷徨,该出手时就出手!4.98万元只此一次,4.98万元不会在原地等待,错过就难再现;好运不会在身边徘徊,错过就难重现!早买早赚早划算,抢到既是赚到噢!购车你选择海马,这个冬天不太冷!  
更多详情,请咨询济南海马汽车4S店  
济南东润源4S店  
地址:济南市历城区工业北路161-1号(黄台电厂对面)  
电话:0531-88151888 88151899  
济南广源4S店  
地址:济南市槐荫区匡山汽车大世界



东区东临  
电话:0531-87512666 87512777  
济南东森4S店  
电话:0531-66668808 66668802  
地址:济南市槐荫区匡山汽车大世界  
东区东临  
章丘东润源4S店  
地址:章丘市济青路明水眼科医院斜对面东200米路南  
电话:0531-83278080 83278181

## 别克昂克拉举办三周年盛妆派对

11月21日,别克昂克拉上市三周年盛妆派对在济南国际广场激情上演。以年轻就出彩为主题,别克昂克拉化作“身穿”炫彩“Young



装”的热血青年,配合乐队歌手的热情演绎,为济南市民献上了一场活力四射的盛妆派对。作为国内小型SUV细分市场的开拓者和领军车型,别克昂克拉时尚动感的造型设计和媲美高档轿跑车的精致工艺一直深受年轻消费者的青睐,通过此次盛妆派对,有望进一步提升昂克拉的市场竞争力与号召力,在新的一年里与年轻消费者们一起活出精彩。

## 奥铃TX科技版气刹新品济南上市

11月21日,奥铃TX科技版气刹新品在济南首发上市,这与上半年上市的奥铃CTX科技版气刹车型,形成价值互补,成为中高端轻卡市场中无可



争议的价值领导者。奥铃品牌一直以市场和客户为中心,为客户贴身定制适应不同严苛环境及复杂路况的中高端轻卡。福田轻型商用车事业部副部长何增礼表示,此次针对广大客户对高效重载、节油安全的中高端轻卡产品的需求,特别开发了配置五十铃动力的奥铃TX科技版气刹新品。这是一款满足国IV排放的高品质轻卡,具有高承载性、高节能性、高可靠性三大突出优势,同时在产品安全舒适性方面进行全面升级。

## 东风风神问鼎APEAL中国品牌冠军

近日,权威机构J.D. Power亚太公司发布2015年中国汽车性能、运行和设计研究报告(APEAL,汽车魅力质量指数研究),东风风神以707分的佳绩问鼎中国品牌冠军,位居行业第6名。从2012年的行业第41名,2013年的第36名,到2014年的21名,再到今年的第6名及中国品牌第1名,东风风神的品牌魅力质量指数四年内提升了35名,实现飞跃式提升。不仅在汽车质量魅力指数中大获全胜,东风风神在质量领域也是全面开花:CSI位居中国品牌第一,行业第五;SSI跻身中国品牌前三甲,IQS排名也以跨越式提升来到了中国品牌第四名。面对质量领域的突破,东风乘用车公司总经理李春荣表示:“站在10万销量的新高度,东风风神将持续推进质量卓越战略,继续巩固和提升质量水平,助力东风风神从中国品牌生力军向主力军的里程碑迈进。”

## 福特金牛座 24.88万元起

11月20日,长安福特宣布旗下最新旗舰车型—尊崇科技商务座驾福特金牛座正式上市。福特金牛座率先提供5款车型供消费者选择,即2.0L GTDi时尚型、2.0L GTDi豪华型、2.0L GTDi至尊型、2.7L GTDi时尚型和2.7L GTDi旗舰型,售价为248,800元至348,800元。福特金牛座集福特全球资源和先进科技倾注而成,凭借其前瞻创新的智能科技配置、雅致精湛的制造工艺、凌越同级的动力输出以及超越预期的安全配置,凸显新时代商务座驾风范,引领新时代商务用车新风潮。福特金牛座搭载了同级独有的后排座椅电动倾斜功能、E-Shifter电子旋钮换挡器、后排气囊式安全带等众多前瞻性的创新科技配置,更拥有缔造同级最强动力的2.7L EcoBoost GTDi双涡轮增压V6发动机,为中国消费者提供尊崇的商务用车体验。福特金牛座的引入,将进一步完善长安福特的产品谱系,引领长安福特迈向更高端的市场领域。

搭配全景天窗、一键启动  
三菱涡轮增压发动机

7.39万起

抢购热线: 0531-87058899

济南大迈汽车销售服务有限公司

地址: 济南市槐荫区匡山汽车大世界东区26号

